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[H3c]
EQUATION DIFFERENTIELLE DES COURBES
DU TROISIEME ORDRE;

Par M. H. LAURENT.

L’équation générale des courbes du troisieme degré
peut se mettre sous la forme

pyi+(mzx +n)y*--(ax—-bx+c)y
+ ax3+ B2 yz + 8 =o,
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p, m, n; a, b, c; a, B, v, 3 désignant des constantes
qu'il faut éliminer; or en ditlérentiant quatre fois,
cinq fois, ..., g fois, on a

ptf;j: -1—(mz'+n)fl%:;
+ /.m‘f;ﬁﬁ +(ax2+bz—+—c)g%
+4(2az+6)%+6.2a% =o,
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_,_5,,2%3_’; +(ax2+bx+c)%
-+ 5(zax+b)£§—;‘% +1o.?a§;—{ =o,

En éliminant p, mz +n, m, ax*+bx +c,
2ax + b0, 2a, on a
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Il serait aussi facile d’écrire I’équation différentielle
des courbes d’un ordre quelconque, ainsi :
dy’

o I'équation diflérenticlle

Si 'on pose a,, =



(213)
d’une courbe de degré n s’obtiendra en égalant & zéro
le déterminant (*)
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